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Ledrichtingaanwijzers voor aanhangwagen
Workman® UTX of Workman® HDX multifunctioneel werkvoertuig
met serienummer 411600000 of hoger
Modelnr.: 147-2791

Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Geen onderdelen vereist – Bereid de machine voor op de montage.
Kabelboom van de werklichten 1
Kabelbinder 7 Monteer de kabelboom van de werklichten.

Geen onderdelen vereist – Voltooi de montage.

Geen onderdelen vereist – Controleer de werking van de verlichting.

De machine gebruiksklaar
maken
1. Breng de laadbak omhoog totdat de hefcilinders

helemaal uitgerekt zijn.
2. Verwijder de laadbakbeveiliging van de

opberghaken op de achterkant van het paneel
van de rolbeugel (Figuur 1).
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Figuur 1

1. Laadbakbeveiliging

© 2025—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registreer uw product op www.Toro.com.
Vertaling van de oorspronkelijke

tekst (NL)
Gedrukt in de VS

Alle rechten voorbehouden *3472-692* 



3. Druk de laadbakbeveiliging op de cilinderstang
en zorg ervoor dat de beide uiteinden van de
laadbakbeveiliging rusten op het uiteinde van de
cilinderbus en het uiteinde van de cilinderstang
(Figuur 2).
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Figuur 2

1. Laadbakbeveiliging 3. Laadbak
2. Cilinder

4. Parkeer de machine op een horizontaal
oppervlak.

5. Haal de parkeerrem aan.
6. Zet de machine uit en verwijder het sleuteltje.
7. Koppel de accu los; raadpleeg de

Gebruikershandleiding van uw machine.

De kabelboom van de werklichten monteren.
De kabelboom voor HDX modellen monteren
1. Leid de kabelboom naar binnen van de trekhaak van de aanhangwagen tot aan de achterframebuis.
2. Scheid de twee delen van de kabelboom en leid elk deel langs de onderkant van de achterframebuis naar

de openingen in de zijrails, zoals weergegeven op Figuur 3
3. Zorg ervoor dat u het deel van het harnas met het label Links naar de zijrail aan de linkerkant van de

machine leidt en het deel met het label Rechts naar de zijrail aan de rechterkant van de machine.
4. Zoek de connectoren in de zijrails die verbinding maken tussen de remlichten en de kabelboom van de

hoofdmachine en ontkoppel die.
5. Sluit de connectoren van de kabelboom van de werklichten aan weerszijden aan op de hoofdkabelboom

en de remlichtconnectoren die u in stap 4 hebt ontkoppeld.
6. Gebruik de 7 kabelbinders en bevestig de kabelboom van de werklichten aan de achterbuis op de locaties

die staan aangegeven op Figuur 3.
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Figuur 3

1. Locaties van de kabelbinders (7) 3. Connector van de werklichten 5. Connector van linker kabelboom
2. Connector van rechter kabelboom 4. Kabelboom

De kabelboom voor UTX modellen monteren
1. Leid de kabelboom naar binnen van de trekhaak van de aanhangwagen tot aan de achterframebuis.
2. Scheid de twee delen van de kabelboom en leid elk deel langs de onderkant van de achterframebuis

naar de openingen in de zijrails, zoals weergegeven op Figuur 4.
3. Zorg ervoor dat u het deel van het harnas met het label Links naar de zijrail aan de linkerkant van de

machine leidt en het deel met het label Rechts naar de zijrail aan de rechterkant van de machine.
4. Zoek de connectoren in de zijrails die verbinding maken tussen de remlichten en de kabelboom van de

hoofdmachine en ontkoppel die.
5. Sluit de connectoren van de kabelboom van de werklichten aan weerszijden aan op de hoofdkabelboom

en de remlichtconnectoren die u in stap 4 hebt ontkoppeld.
6. Gebruik de 7 kabelbinders en bevestig de kabelboom van de werklichten aan de achterbuis en de

hoofdkabelboom op de locaties die staan aangegeven op Figuur 4.
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Figuur 4

1. Locaties van de kabelbinders (7) 3. Connector van de werklichten 5. Connector van linker kabelboom
2. Connector van rechter kabelboom 4. Kabelboom

De montage voltooien
1. Sluit de accu aan; raadpleeg de

Gebruikershandleiding van uw machine.
2. Start de machine en test de remlichten door op

het rempedaal te drukken.
3. Verbind een aanhanger aan de machine en

sluit de connector van de werklichten aan op de
machine via de connector van de aanhanger.

4. Test de lichten van de aanhanger door op het
rempedaal te drukken.

5. Verwijder de laadbakbeveiliging van de cilinder
en plaats deze in de beugels aan de achterzijde
van het paneel van de rolbeugel.

Belangrijk: U mag de hopper niet neerlaten
met de hopperbeveiliging op de cilinder.

De werking van de
verlichting controleren
De werking van de remlichten
controleren
Trap het rempedaal in; de remlichten moeten branden.

De werking van de richtingaanwij-
zers controleren
Druk de richtingaanwijzerschakelaar naar links om de
linker richtingaanwijzers te activeren.

Druk de richtingaanwijzerschakelaar naar rechts om
de rechter richtingaanwijzers te activeren.
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